

CEE Attorneys/ Boanța, Gîdei și Asociații a asistat tranzacții în zona de tehnologie și start-up-uri evaluate la 40 de milioane EURO



Firma de avocatura CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații a anunțat că în decursul acestui an are în lucru un număr de 20 de tranzacții de fuziuni și achiziții în diverse arii și industrii, din care jumătate reprezintă tranzacții în zona de tehnologie și start-up-uri. Evaluarea cumulată a proiectelor asistate în 2019 în zona de tehnologie și start-ups este de aproximativ 40 de milioane EURO.

Cel mai recent proiect în domeniu a fost finalizat în urma cu câteva zile și se referă la faptul că avocații CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații au reprezentat fondul Sparking Capital în proiectul prin care acesta a investit, alături de doi business angels, 185.000 euro în BrightSpaces – o platforma digitală de leasing și management al spațiilor comerciale și una din primele investiții în nișa de property-tech în România.

Avocații CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații consideră zona de tehnologie și start-up-uri ca fiind cu cea mai mare creștere în următorii cinci ani, estimând un interes major din partea capitalului local, a investitorilor din SUA și Asia, precum și o dezvoltare rapidă a segmentului de corporate venture capital.

“În ultimii 2-3 ani am asistat la o dezvoltare excepțională în România a ecosistemului de start-up-uri de tehnologie sau bazate pe tehnologie, caracterizat prin calitatea ideilor, axarea pe inovație, tendința de scalare globală, maturizarea capitalului uman implicat în ecosistem și disponibilitatea sporită a resurselor financiare alocate acestui sector. Având o practică cu expertiză semnificativă în domeniul tehnologiei, acest lucru s-a reflectat în mod direct și în operațiunile firmei, un procent de cca. 20% din activitate fiind alocat acestei industrii,” a declarat [Krisztina Voicu](#), Partener.

“Zona de tehnologie și start-up-uri este extrem de vastă, dar fie că vorbim despre business-uri consolidate în tehnologie (*BullGuard*) sau start-up-uri în zone de nișă – fintech (*Pago*), blockchain (*Moonlet*), software as technology (*Bunnyshell*) sau de investiții în start-up-uri (*V7 Capital* sau *Sparking Capital*), echipa noastră este direct și constant implicată. Credem că am reușit chiar să contribuim la accelerarea ecosistemului, fiind alături de echipele de fondatori, precum și de investitorii implicați în susținerea de start-up-uri – fondurile de investiții, business angels, investitori strategici”, a adăugat [Sergiu Gîdei](#), Partener.

Echipa de tehnologie și start-up-uri din cadrul CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații include patru avocați dedicați și este coordonată de [Krisztina Voicu](#) și [Sergiu Gîdei](#), doi dintre cei mai experimentați avocați din România în acest domeniu.

Printre cele mai importante proiecte gestionate de CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații în acest domeniu amintim:

- Asistența oferită Bunnyshell, start-up românesc ce dezvoltă tehnologii pentru managementul infrastructurii în cloud, [în proiectul prin care au primit o finanțare de 750.000 euro din partea fondului de investiții Early Game Ventures și a unui business angel.](#)
- Consilierea fondatorilor brand-ului 7Card (lider în domeniul agregării de servicii de wellness și sport) [în legătură cu vânzarea business-ului către grupul francez Sodexo.](#)
- Asistența oferită grupului Xpediator (grup integrat de logistică, transporturi și tehnologie, listat la bursa din Londra) în legătură cu [structurarea francizei diviziei de tehnologie www.eshopwedrop.com , precum și consiliere în legătură cu expansiunea globală](#) a francizei în Europa, Asia și SUA.
- Asistența acordată fondului Sparking Capital (jucător specializat în investiții în start-up-uri în perioada timpurie) cu privire la investițiile în start-up-urile Evertoys, Techinfluence și BrightSpaces.
- Consilierea V7 Capital (studio de start-up-uri) în legătură cu investițiile în start-up-urile Confidas, Wineful, Pluria, Flip.ro și EasySales.ro.

CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații este o societate de avocați cu expertiză și practică diversificată care oferă asistență juridică în toate domeniile dreptului afacerilor, cu precădere în litigii comerciale, tranzacții imobiliare, drept corporatist/M&A, drept bancar și finanțari, IT/tehnologie. CEE Attorneys/ Boanța, Gîdei și Asociații se distinge pe piața avocaturii din România drept unul dintre furnizorii de servicii avocațiale cu experiența în tranzacții din domeniul tehnologiei, cu acces la cele mai bune practici internaționale ale avocaturii de afaceri și posibilitatea reală de a implementa tranzacții internaționale datorită unei echipe locale solide. Echipa de avocați este apreciată de clienți pentru calitatea și flexibilitatea serviciilor oferite, soluțiile pragmatice și practica semnificativă atât în marile societăți de avocatură, cât și în firme de consultanță din categoria „Big4”.

Din 2016, Boanța, Gîdei și Asociații este parte integrantă a CEE Attorneys, firma internațională de avocatură cu peste 100 avocați în opt jurisdicții din Europa Centrală și birouri asociate în Germania și în trei jurisdicții din Asia (Japonia, China, India).